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Češi a Slováci k tzv. Rothennerově akci v roce 1927. Příspěvek k problematice revize 
trianonského míru. 
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Rigorózní práce Martiny Soukupové se zabývá málo známým tématem, a to 
akcí lorda Rothennera ve věci revize trianonského míru. Autorka se po úvodním 
vstupu zabývá stručně situací Evropy po první světové válce, vazbami a vztahy mezi 
Malou dohodou a Maďarskem a také rolí Velké Británie v Evropě. Další část 
představuje lorda Rothennera, pak následuje kapitola o reakci maďarské veřejnost a 
vlády, ohlas jeho akce ve Velké Británii a následující dvě kapitoly se pak soustředí na 
diplomatické a mediální reakce na Rothennerovu akci. Práce obsahuje i všechny 
obligatorní náležitosti, včetně literatury, pramenů i zajímavých příloh. 

Práce je dobře rozvržena, autorka se snaží využít dostupných pramenů a 
literatury, byť konstatuje, že tomuto tématu, které vzbudilo ve své době značný ohlas, 
není po druhé světové válce věnována již taková pozornost, a to z hlediska jejího 
významu právě v československé společnosti i v rámci středoevropských vztahů a 
jejich vývoje v následujícím období třicátých let. Nedomnívám se, že z hlediska 
pramenů či literatury by práce postrádala něco z toho, co by bylo nutné k tomuto 
tématu ještě připojit. Skutečností ovšem je, že důvody Rothennerova článku ajeho 
angažování se ve věci pomoci Maďarsku v jeho snaze o revizi trianonského míru 
nejsou úplně jasně známy, respektive nejsou spolehlivě objasněny, ovšem na to 
autorka práce upozorňuje. 

Rigorózní práce Martiny Soukupové je kvalitním příspěvkem k tomuto 
tématu, je dobře vystavěna a dokumentována, bez zjevných prohře šků (snad jen 
některé překlepy a několik málo problémů v psaní velkých písmen) proti duchu 
jazykové stránky, opatřena vysvětlujícím poznámkovým aparátem. Nemám zásadních 
připomínek, a proto ji doporučuji k obhajobě. 

27.l.2006 doc. PhDr. Jan Halada, CSc. 
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